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 صل كل عثارج من قائمح ) أ ( بما يناسثها من قائمح ) ب (  توضع الرقم المناسة ::  1س
 ب أ

كتب فيها الأعداد باستعمال الأسس .    (أ 
ُ
ي ت  )......(                  الصيغة الت 

ي يعبر عنها باستعمال الأسس.  (ب  )......(                                  الأعداد الت 
ات .  ج(  )......(          فرع الرياضيات الذي يتعامل مع عبارات تحتوي متغبر
 )......(     .جملة تحتوي على عبارين تفصل بينهما إشارة المساواة " = " (د
كتب فيها الأعداد دون استعمال الأسس .  (هـ

ُ
ي ت  )......(             الصيغة الت 

 )......(                                                        مجموعة قيم المدخلات .  و(
 )......(                                                       مجموعة قيم المخرجات .  (ز
ي رمز المتغبر .  ح(

وب فر  )......(                                              العدد المضر
 )......(                                                   مة . رمز يُمثل كمية غبر معلو  ط(

( المعادلة 1  

( الجبر 2  

( المجال3  

( المدى4  

( الصيغة الأسية5  

( الصيغة القياسية6  

( المعامل7  

( القوى8  

( المتغبر 9  

 : اختر الإجاتح الصحيحح :2س
ي نستخدمها عند حل المسائل مرتبة هي  (1   : الخطوات الأربعة الت 

o  حل                                –تحقق  –افهم  –خطط 
o  حل  –خطط  –تحقق  –افهم 
o  حل                                 –تحقق  –خطط  –افهم 
o  تحقق –حل  –خطط  –افهم 

 أولى خطوات حل المسألة هي :   ( 2
o تحقق 

o افهم 

o حل 

o خطط 
ي ي  (3 ر التمثيل المجاور عدد الدقائق الت  تمرن فيها خالد (  يبير

ما اليوم خلال خمسة أيام . 
الذي تمرن فيه خالد مدة 
زمنية ضعف ما تمرنه يوم 

 السبت  ؟ 
o                     الأحد 
o     ر  الإثنير
o                  الثلاثاء 
o  الأربعاء 

ي ساعة   6يقطع عبدالعزيز مسافة   (4
ات على دراجته فر كيلومب 

ا ؟  15رقه لقطع مسافة  واحدة . فما الوقت الذي سيستغ ً    كيلو مب 
o                   ساعتان 

o                     ساعتان ونصف 

o                 ثلاث ساعات 

o ساعتان وربــع 
                     

 

ي نفسه على النحو :  43يُكتب  (5
ب العامل فر ي صورة ضر

 فر
o 3×3×3×3 

o 4×3 

o 4×4×4 

o 3×3×3×4×4×4×4 

كتب )تسعة تربيع (6
ُ
ي نفسه : ت

ب العامل فر ي صورة ضر
 (فر

o 2×9 

o 9×9 

o 2×2×2×2×2×2×2×2×2 

o 81 
ب العامل     (7 ي صورة ضر

كتب )القوة الخامسة للعدد ثلاثة (فر
ُ
ت

ي نفسه بالطريقة  
 . 35فر

o صح 

o خطأ 

 .72بالصيغة الأسية على النحو   7×7يُكتب  ( 8
o صح 

o خطأ 

 بالصيغة الأسية على النحو :  11×11×11×11يُكتب    (9
o 114 

o 411 

o 44 

o 14641 

 بالصيغة الأسية على النحو :   5×5×3×3×3×3يُكتب    (11
o 43×25 

o 43 

o 25 

o 34×52 
 متساويتان .   32،  23القيمتان     (11

o صح 

o خطأ 

 متساويتان .    42،  24القيمتان    (12
o صح 

o خطأ 

7قيمة   (13
1
 : 1تساوي    

o صح 

o خطأ 

 : 14قيمة  سبعة تربيع  تساوي    ( 14
o صح 

o خطأ 

(1) 

  مراجعة الػصل الأول : الجبر والدوال



 تكعيب تساوي:  6   (15
o 3 

o 18 

o 311 

o 216 

 ؟ 26ما قيمة  (16

o 64 

o 36 

o 12 

o 26 
 = .... 3÷  15+  21 قيمة   (17

o 26 

o 12 

o 25 

o 39 

 = .... 2 – 4÷  8+  4قيمة   (18

o صفر 

o 1 

o 4 

o 6 

 3تساوي   7 – 2( ÷  4+  16) قيمة  (19
o صح 

o خطأ 

 25تساوي  4+  2( 3 – 8قيمة  )    (21
o صح 

o خطأ 
 هو :     5،  ن =  6إذا كانت  م =  ن 3 –م 5حساب قيمة    (21

o 31                 
o 45                     
o 15               
o 21 
 

 هو :     4، ص =   3إذا كانت  س =     س ص   حساب قيمة    (22
                                  2 

o 6                              
o 12 
o 24                                  
o 7 

 هي :  4، إذا كانت ب =  6 –ب 3قيمة     (23
o 6 

o 12 

o 18 

o -2 

 هو  :   11=  6حل المعادلة التالية ذهنيًا   ب +  (24
o 17                              
o 5                  
o 66                               
o 4 

 : 11ص =   هو   15=   5 –ص  حل المعادلة  (52
o صح 

o خطأ 

 9هو    س =   27س = 3ل المعادلة  ح   (26
o صح 

o خطأ 
ئ العبارة   (27  ( :4)ل + 3أي العبارات التالية تكافر

o 3 + 4ل                     
o  + 12ل 
o 3 + 7ل                   
o 3 + 12ل 

سمى هذه الخاص   6× ص = ص ×  6    (28
ُ
 ة  : ية بخاصيت

o                العنض المحايد 
o              التجميع 
o                             الؤبدال 
o التوزيــــع 

سمى بخاصية  التجميع:  6+ ) ل +  2=  6+ ل ( +  2)  (29
ُ
 ( ت

o صح 

o خطأ 

ب هو الصفر :  (31 ي عملية الضر
 العنض المحايد فر

o صح 

o خطأ 
ي جدول الما مجال الدالة  (31

 :دالة المجاور فر
o  {1  ،2  ،3  ،4 }                    
o  {3  ،9  ،12  ،15 }  
o  {2  ،7  ،9  ،11 }                  
o  {1  ،1  ،2  ،3 } 

 

 2{ وقاعدة الدالة ص = س +  7،  4،  2إذا كان مجال الدالة }  (32
 فإن مدى الدالة هو :          
o  {4  ،8  ،14 } 

o  {1  ،2  ،5 } 

o  {4  ،6  ،9 } 

o  {1  ،2  ،3 } 
ي الشكل المجاور  (33

 :معادلة الدالة المبينة فر
o  = س4ص 
o  + 4ص = س 

o  = س5ص 

o  = س8ص 
           

ي الشكل المجاور (34
 :معادلة الدالة المبينة فر

o  = س2ص 
o  + 2ص = س 

o  = س3ص 

o +1ص = س 

(2) 

 

 ص س

1 3 
2 9 
3 12 
4 15 

 ص س

1 5 
2 10 
3 15 
4 20 

 4 3 2 1 س

 6 5 4 3 ص

 



 

 ضع الرقم المناسة :صل كل عثارج من قائمح ) أ ( بما يناسثها من قائمح ) ب (  تو:  1س
 ب أ

ر العدد والصفر عل خط الأعداد أ(   )......(      .   هو .......... لذلك العدد المسافة بير
ي  ب(

ي  هو خط الأعداد الأفق 
ي المستوى الؤحداث 

 )......(                                          .فر
ي  (ج

ي المستوى الؤحداث 
 )......(                                          .هو خط الأعداد الرأسي فر

 )......(                   . أعداد صحيحة أكبر من الصفر مسبوقة بإشارة )+( أو بدونها (د 
 )......(                                .(-أعداد صحيحة أصغر من الصفر مسبوقة بإشارة ) (هـ
ا ا (و  ي يتقاطع فيها خطَّ ي النقطة الت 

ي المستوى الؤحداث 
 )......(                    . لأعداد فر

ي  (ز 
 )......(                    .هو زوج من الأعداد ، يُعبرر عن نقطة على المستوى الؤحداث 

  محور السينات( 1

الأعداد الصحيحة السالبة( 2  

لزوج المرتب( ا3  

محور الصادات( 4  

الأعداد الصحيحة الموجبة( 5  

طة الأصلنق( 6  

( القيمة المطلقة7  

 : اختر الإجاتح الصحيحح :2س
 :( 15درجة تحت الصفر تكتب كعدد صحيح ) + 15  (1

o صح 

o خطأ 

 إلى الرصيد يُعبر عنها بالعدد الصحيح )+ 351توفبر ( 2
ا
 :( 351ريالً

o صح 

o خطأ 
ي العالم ، (    (3

تعد منطقة البحر الميت البقعة الأكب  انخفاضًا فر
ا تحت مستوى سطح البحر . اكتب  411قدار إذ تنخفض بم ً مب 
 يُمثل هذا الإنخفاض عددًا صحيحًا 

o 411                                       
o  +411                                     
o  411ــــــــــــ                                      
o  41ــــــــــــ    

ي أح  (4
ي  5د الأيام ارتفاعًا مقداره  حقق أحد الأسهم فر

ريالإت ، وفر
ي انخفض السهم 

ر  4اليوم الثاثر ريالإت . اكتب عددين صحيحير
ر .  ي اليومير

 يمثلان ارتفاع قيمة السهم وانخفاضهما فر
o  +5    +  ،4                            
o - 5      ،-4 
o  +5      ،-4                  
o - 5    +   ،4                                                

 .   11-| = 11-قيمة |  (5

o                  صح 
o خطأ 

 .  7-،    7، فإن قيمة   س  هي  +     7إذا كانت  | س | =  (6

o                  صح 
o         خطأ 

 | = ............. . 3| + |  5-قيمة |     7

o -8                       
o 8 
o -2                         
o 15 

 | = ..... 3ــــــــــ | ـــــــــ  9  قيمة  ( 8

o -6                       
o 27 
o 12 
o 6 

ي الفراغ:   (9
 :   3       5-    الؤشارة المناسبة فر

o                     > 
o                    < 
o = 
o ≤ 

ي الفراغ :    ـــــــــــ   (11
 134ـــــــــــــ         34الؤشارة المناسبة فر

o                     > 
o                    < 
o = 
o ≤ 

  أي العبارات الآتية صحيح :   (11
o 4  =-4                                 
o 7  <-13 
o -9  <5                                 
o 4  >12 

  

 رتب مجموعة الأعداد الآتية من الأصغر إلى الأكبر  12
                                          {-3    ،5    ،7    ،-9    ،1  } 
o   {7    ،5    ،1    ،-3    ،-9                                } 

o    {1    ،-3    ،5    ،7    ،-9                              } 
o   {-9    ،-3    ،1    ،5    ،7                                }  
o   {1    ،-3    ،5    ،7    ،-9  } 

 من الأصغر إلى الأكبر :     1،  ــــــــ  3،    5،  ــــــــ 4ترتيب الأعداد :   (13

o 5،  ـــــــ  4،    3،    1ـــــــ 

o 4،    3،    1،  ـــــــ  5ـــــــ 

o 4    ،3  5،  ـــــــ  1،  ـــــــ 

o 4،   3،    5،  ـــــــــ  1ـــــــــ 

مثل نقطة الأصل .  1،  1النقطة )   ( 14
ُ
 (  ت

o صح 

o خطأ 

(3) 

 

  الثاني : الأعداد الصحيحة مراجعة الػصل



ي    (15
ي الرسم البياثر

  :فر
  إحداثيات النقطة  ب  هي : 

o  (2  ،4                         ) 
o   (4  ،-2 )  
o  (2  ،-4                         ) 
o  (-4  ،2               ) 

ي  (16
ي الرسم البياثر

  :فر
  هي :   هـإحداثيات النقطة  

o  (1  ،-3 )  
o  (-3  ،1                        ) 
o  (-3 ، -1   ) 

o  (1  ،3 )             
ي المقابل :    (17

ي الرسم البياثر
 فر

 ( تمثل النقطة.  3،  4-)    

o   ب 
o ل 
o                       ج 
o  هـ 

ي الربــع .  3،  5-النقطة )   (18
 ( تقع فر

o      الأول 
o                 ي

 الثاثر
o    الثالث 
o        الرابع 

ي الربــع الرابع .  3-،  4 -النقطة )  (19
 ( تقع فر

o صح 

o خطأ 

 ( تقع على محور الصادات .  6،  1النقطة )    (21

o صح 

o خطأ 
21)    8 ( +-7....... = ) 

o 15 

o 1 

o -1 

o -15 

 ، فأوجد قيمة س + ص .  3-، ص =  8-إذا كان س =  (22

o 11 

o -5 

o -11 

o 5 
  7-هو     3 – 4-ناتج      (32

o صح 

o خطأ 

 6هو   4-ب  إذا كان  ب =  – 11قيمة   (24

o صح 

o خطأ 
 3فإن قيمة  س + ص =   8، ص =   5-إذا كانت  س =  (52

o صح 

o خطأ 

ي عدد صحيح سالب فإن    (26
ب عدد صحيح موجب فر عند ضر

 الناتج يكون عدد صحيح سالب

o صح 

o خطأ 
ر متشا (27 ي الؤشارة يكون ناتج قسمة عددين صحيحير

ر فر  بهير
 . سالب
o صح 

o خطأ 

 ( = صفر7-+ ) 7ناتج       (28

o صح 

o خطأ 

 8×  6- ناتج     (29
o -42                       

o +42                              
o -48                         
o +48 

 5-×  6-ناتج    (31

o 31 

o -31 

o 11 

o 35 
 2( 6-أوجد ) (31

o -12                       
o +12                              
o +36                         
o -36 

 (1-( × )4-( × )3-أوجد ) (32
o -12                       
o +7             
o +12         
o -7 

 5-(   هو   4-÷ )  21قيمة      (33
o صح 

o خطأ 

 4-(   هو  9-÷ )  36-ناتج       (34

o صح 

o خطأ 
 4-إذا كانت س =  س ÷  61-   احسب قيمة  (35

o -4                     
o +4                          
o -8                      
o -12  

،  4-، ص =  3-ع  إذا كانت س = ÷ حساب قيمة  س ص   (36
  2ع=

o 12 

o -12 

o 6 

o -6 
(4) 



 

 المساحة ( –لخطية المعادلة ا –الصيغة الرياضية  –) المحيط    : ضع المصطلح المناسة في الفراغ : 1س
ن كميات محددة . .. ............................ (1 ن العلاقة بي   هي معادلة تبي 
 ......... هو المسافة حول شكل هندسي . .................... (2
 ....... هي المنطقة المحصورة داخل الشكل . ...................... (3
  ثل بيانيًا بخط مستقيم . .... تُم......................... (4

 : : اختر الإجاتح الصحيحح2س
ة  (1 ية :  " س طُرح منها عشر كتب كعبارة جبر

ُ
 " ت

o  + 11س 
o  11 –س 

o 11 – س 
o 11 س + 

ية :  ( 2 كتب كعبارة جبر
ُ
ي ص " ت

ب ثلاثة عشر فر  " حاصل ضر
o  13÷ ص 

o   13ص 
o 13 ص + 
o  13 -ص 

ية12ـ ـــــأكب   من  ب  ب"  (3  : " تكتب كعبارة جبر
o 12ب 
o 12 ب = 
o  + 12ب 
o 12  ÷ب 

 : " تكتب كمعادلة" أربعة أمثال عدد يساوي سبعة عشر    (4
o 4 = 17ع 
o 4  =17 
o 4  ÷ = 17ب 
o  17=  4 –ب 

ة إلى عدد يساوي  (5 كتب   35" إضافة عشر
ُ
 35ص = 11" ت

o صح 
o خطأ 

كتب  ل  15أقل من عدد بمقدار "  (6
ُ
 15 –" ت

o صح 
o خطأ 

 ة لها هي : الجملة المناسب  7س +      (7
o  .أقل من عدد بمقدار سبعة 
o  .قسمة عدد على سبعة 
o  . سبعة أمثال عدد 
o  . أكبر من عدد بمقدار سبعة 

 هو :   2=  6 -حل المعادلة    جـ  ( 8
o -8 
o -4 
o 4 
o 8 

 11-هو   ص =   2-+ ن =  9حل المعادلة      (9
o صح 
o خطأ 

  7ك  هو  ك = 3-=  21حل المعادلة    (11
o صح 
o خطأ 

 هو :   51 -=  51 –ة    ل حل المعادل (11
o  = 31-ل 
o  = 1-ل 
o ل = صفر 
o  = 31ل    

 + ص  هو :  19=  11حل المعادلة     (12
o  = 11-ص 

o  = 11-ص 

o  = 9-ص 

o  = 29ص 
 هو :   31-ف = 5حل المعادلة     (13

o  = 35ف 

o  = 25ف 

o  = 6ف 

o  = 6-ف 

 هو :   33-ن = 3-حل المعادلة    ( 14
o  = 11ن 

o  = 11ن 

o  = 11-ن 

o  = 36-ن 
ي حلها  س =  (15  هي :   3المعادلة الت 

o  + 2-=  5س 

o 3 –  = 6س 

o 2 5=  1 –س 

o  9=  3÷ س 

 هو :   4=  2 –م 3حل المعادلة    (16
o  = 3م 

o  = 3-م 

o  = 6م 

o  = 18م 
 13=  3ل + 2هو  حل للمعادلة     5ل =    (71

o صح 

o خطأ 

منها ،  4لد قلم تلوين ، فأعطى خا 21أحضر فيصل إلى الصف  (18
ي منه 3وطارق 

ي معه   7 ا ، وهاثر
 أقلام .  6.  فبق 

o صح 

o خطأ 
(5) 

 مراجعة الػصل الثالث : المعادلات الخطية والدوال 



 21س = 4ا على المعادلة   دً صحيحة اعتما أيُ الجُمل الآتية (19
o  ر .  4لؤيجاد قيمة س ، أضف  لكلا الطرفير

o  ر .  4لؤيجاد قيمة س ، أطرح  من كلا الطرفير

o  ر .  4لؤيجاد قيمة س ، أقسم  من كلا الطرفير

o  ر . لكلا الطر  21لؤيجاد قيمة س ، أضف  فير

 مقابل العمل لساعة واحدة ، ما عدد  21يتقاضر محمد   (21
ا
ريالً

ي يعملها لجمع مبلغ    ؟ 181الساعات الت 
ا
 ريالً

o 6ساعات 

o 9ساعات 

o 12ساعة 

o 36ساعة 
 ما محيطها ؟م . 8م،وعرضها 12ة الشكل طولها أرض مستطيل (21

o 21م 

o 41م 

o 96م 

o 24م 

 أوجد محيط المستطيل المجاور :  (22
o 1228سم 

o 624سم 

o 1922سم 

o 21248سم 
ٌ واحد ، أوجد محيطه ؟ 9مستطيل طوله  (23  أمتار وعرضه مب 

o 11م 

o 9م 

o 18م 

o 21م 

 سم فإن عرضه . 11سم ، إذا كان طوله  31مستطيل محيطه  (24
o 11سم 

o 3سم 

o 5سم 

o 15سم 
 مساحة المستطيل المجاور :  (52

o 722سم
 

o 362سم
 

o 182سم
 

o 242سم 

ا ،41حديقة مستطيلة الشكل طولها  (26 ً ا . 31وعرضها  مب  ً مب 
 فإن مساحتها . 

o 12112م 

o 1212م 

o 712م 

o 1412م 
مب  5، إذا كان عرضها  2م41مساحة غرفة مستطيلة الشكل  (27

 فإن طولها يساوي : 
o 15م 

o 11م 

o 8م 

o 35م 

 (. 4،  2-أي المستقيمات الآتية تقع عليه النقطة )  (28
o  المستقيم ل 

o المستقيم ك 

o المستقيم هـ 

o المستقيم و 

ي الشكل المجاور المست (29
قيم الذي يمثل المعادلة  ص = س فر

 هو : 
o المستقيم ل  

o المستقيم ك 

o المستقيم و 

o المستقيم ن 

 :  1 -س 2أي النقاط التالية تقع على المستقيم ص =  (31
o  (1  ،3 ) 

o  (-1  ،3 ) 

o  (2  ،3 ) 

o  (3  ،7 ) 

 

 

 

                                                                             

 

 

 

(6) 

 سم 3,2

 سم6,4                   

 

 سم             12

 سم6          



  

 ( التناسب – معدل الوحدة – المعدل – ) النسبة   : ضع المصطلح المناسة في الفراغ : 1س
ن لهما وحدتان مختلفتانهي .. ............................ (1 ن كميتي   . نسبة تقارن بي 
ن باتتعمال ال......... هي .................... (2 ن كميتي   . قسمة مقارنة بي 
 . المعدل بحيث يصبح مقامه مساويًا واحدٍا ، فإنه يُسمى ...........................  عند تبسيط  (3
  . هو حالة تتساوى فيه نسبتان أو معدلان على الأقل.... ......................... (4

 : اختر الإجاتح الصحيحح :2س
كتب   (1

ُ
ي أبسط مب  على شكل   15أمتار إلى  5نسبة  ت

كش فر
  1 صورة   هو   
                    3 

o صح 

o خطأ 

ي أبسط صورة  64أمتار إلى  8كتابة نسبة   ( 2
ا على شكل كش فر ً مب 

  1 هو    
         8  

o صح 

o خطأ 
ي أبسط صورة  11ريال إلى  3كتابة  نسبة     (3

 :ريال على شكل كش فر
o 11                                       

 3  
o 3  

     11 
o  1  

7 
o  2  

 7 

 كتاب . فإن نسبة   15كتاب ، ولدى فيصل   12لدى محمد   (4
 ما لدى محمد إلى ما لدى فيصل على شكل كش بأبسط صورة . 

o 4                                       

 5 
o 5  

      4 
o  3  

 7  
o  6  

7 
ي الجدول المجاور أي علاقات النسب   (5

   2 سبة الآتية تمثل الن فر
3                                                                                                                                                                                          

o ر : الفل   الياسمير

o )جس : الورد)المجموع  البر

o جس ر : البر  الياسمير

o لفل : الورد)المجموع(ا 

ر عدد الكرات البيضاء   (6 ي يمثل النسبة الصحيحة بير
أي مما يأث 
 إلى السوداء : 

o 5  :8  

o 8  :5 

o 5  :13 

o 8  :13 
كتب . النسبتان   7مجلات إلى 5كتب ، و   5مجلات إلى  3     (7

 متكافئتان . 

o صح 

o خطأ 

 لكل  21 ( 8
ا
 لكل  12دفاتر ،  5ريالً

ا
تان دفاتر . النسب 3ريالً

 متكافئتان . 

o صح 

o خطأ 
 ثمن  311دفع خالد    (9

ا
 كتب . فإن معدل الوحدة هو .   11ريالً

o 3ريال / كتاب 
o 51 ريال / كتاب 

o 31 ريال / كتاب 

o 3111 ريال / كتاب 

ي   411قطعت سيارة مسافة   (11
ساعات ، فإن معدل  8كيلومب  فر

 الوحدة يساوي . 
o صح 
o خطأ 

 
ي . أوجد ريال سنوي 18111يتقاضر فواز   (11

ا نظبر عمل مساثئ
 معدل مايتقضاه كل شهر . 

o 1811 
o 1511 
o 1111 
o 12111 

ي  (  (12 ر ي النظام الؤنجلبر
 : أي مما يلىي يعد من وحدات الكتلة فر

o القدم 

o الياردة 

o البوصة 

o  الأوقية 

ي   66معدل الوحدة لـــــ    (13
ي  22صفوف هو   4طالب فر

طالب فر
 كل صف . 
o صح 

o خطأ 

ية  ) الطن ( .  ( 14 ر  من وحدات الكتلة الؤنجلبر

o صح 

o خطأ 

(7) 

  مراجعة الػصل الرابع : النسبة والتناسب



 : (بوصة12قدم=1ام إلى بوصات ) إذا علمت أن قدأ 4حول  (15
o 3 بوصات 

o 48 بوصة 

o 16 بوصة 

o 8 بوصات 

ي    (16
 : أقدام ( 3ياردة =  1ن  قدم ؟ ) إذا علمت أ 36كم ياردة فر

o 12 ياردة 

o 11 ياردة 

o 39 ياردة 

o 118 ياردة 

 رطل .  3111 طن تساوي  3  (17

o صح 

o خطأ 

ي القياس نظامً   (18
ي فر يً  ا يُعد النظام المب   ا . عشر

o صح 

o خطأ 

 للطول هي السنتميب  . الوحدة الأساسية   (19
o صح 

o خطأ 

 الوحدة الأساسية للسعة هي اللب  .    (21
o صح 

o خطأ 
 :تساوي  )ل(لب   4   (21

o 41 ملل(  لب  مل(             
o 411   ملل( مللب(           
o 4111   ملل( مللب(   
o 124   ملل(مللب( 

 تساوي .  )كجم( كيلوجرام 5    (22

o 51 )جرام )جم 

o 511)جرام)جم 

o 5111)جرام)جم 

o 125 )جرام)جم 
)ل( من  1275توي قارورة على  تح  (23 كمية  عصبر الجزر ، مالب 

  العصبر بالمللب  ؟
o 175   مللب 

o 1275   مللب 

o 1275   مللب 

o 1751 لب  مل 

ا فوق سطح البحر ، مامقدار هذا  2581اللوز ل يرتفع جب (24 ً مب 
؟  الإرتفاع بالكيلومب 

o 2258  كم                            
o 2528  كم        
o 2581  كم                       
o 258  كم 

 : هو     6 =    2 حل التناسب   (52
 س       5                             

o 31= س 

o  = 15س 

o  = 61س 

o  = 11س 

 ، فكم ثمن   35 التفاحكيلو من  5ثمن     (26
ا
كيلو من   8ريالً

  التفاح ؟

o 56  
ا
 ريالً

o 7  ت ريالإ 

o 48 ريا 
ا
 لً

o 41  
ا
 ريالً

 . 6ص =   هو     ص=    4 حل التناسب   (27
                             6       9 

o صح 

o خطأ 

ي   8   (82
ي  4ثانية ، و  21مب   فر

 تشكل تناسبًا .  ثوان ، 11مب  فر

o صح 

o خطأ 

ي  31يُعد مطعم  (29
ي يتم  45وجبة فر دقيقة ، ما عدد الوجبات الت 

ي ساعة واحدة بحسب المعدل نفسه ؟
 إعدادها فر

o 41 وجبة 

o 27 وجبة 

o 51 وجبة 

o 61 وجبة 

ر على الخارطة إذا كانت المسافة ب  (31 ر مدينتير سم ، كم 5ير
ر المسافة  ر المدينتير  . الفعلية بير

 (  كم  41سم :  1 )مقياس رسم الخريطة هو إذا كان  

o 211  كم 

o 111  كم 

o 8  كم 

o 411  كم 
كتب ككش اعتيادي بأبسط صورة  هو151  (31

ُ
  % ت

o صح 

o خطأ 

 %41تكتب على صورة نسبة مئوية    2 الكش   (32
                  5  

o صح 

o خطأ 
 الكتاب . فما النسبة المئوية لما قرأه ؟   3 قرأ فهد     (33

                      4 
o 25% 

o 51% 

o 61% 

o 75% 

ي الفراغ :       (34
 %45          9 ضع فر

                                  21 

o < 

o > 

o = 

o + 
 بالتوفيق للجميع ؛؛؛                                                    (8)                                                                                

هو جبل يقع  جبل اللوز
في شمال غرب المملكة 

ودية في العربية السع
  منطقة تبوك .


